

ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Ставропольского края



Владимир Ильич Ленин.

Информационное сообщение

о совместном торжественном заседании Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета Союза ССР, Верховного Совета РСФСР

В Москве, в Кремлевском Дворце съездов, 21 апреля 1970 года, в 10 часов утра открылось совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета Союза ССР и Верховного Совета РСФСР, посвященное 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Заседание открыл вступительной речью член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. Н. В. ПОДГОРНЫЙ.

С докладом «Дело Ленина живет и побеждает» выступил Генеральный секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза тов. Л. И. БРЕЖНЕВ.

В торжественном заседании Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР принимают участие члены Центрального Комитета КПСС, кандидаты в члены Центрального Комитета КПСС, члены Центральной ревизионной комиссии КПСС, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР.

На заседании присутствуют ветераны партии, представители трудящихся города Москвы и Московской области, воины Советской Армии и Флота, деятели науки, литературы и искусства, руководящие работники центральных государственных и общественных организаций.

На совместном торжественном заседании присутствуют партийно-правительственные делегации социалистических стран, делегации коммунистических и рабочих партий капиталистических и развивающихся государств, национально-демократических партий и организаций и левосоциалистических партий, профсоюзных и других прогрессивных международных организаций. Присутствуют также дипломатический корпус, представители советской и зарубежной прессы.

Вечером, после перерыва заседание продолжалось.

С речью выступил бригадир сборки турбин Ленинградского Кировского (Продолжение на 6 стр.)

Дело Ленина живет и побеждает

Доклад товарища Л. И. Брежнева

на совместном торжественном заседании ЦК КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР 21 апреля 1970 года, посвященном столетию со дня рождения Владимира Ильича Ленина

Исполняется сто лет со дня рождения основателя Коммунистической партии Советского Союза, создателя первого в мире социалистического государства, вождя трудящихся России и международного рабочего класса, гениального мыслителя и революционера — Владимира Ильича Ленина, сказал товарищ Л. И. Брежнев. Жизнь Ленина — вся без остатка, его борьба, его деятельность были отданы одному делу — делу освобождения труда от гнета капитала. С именем Ленина, вдохновителя и организатора Великой Октябрьской социалистической революции, связан коренной поворот в истории человечества — поворот от капитализма к социализму.

Столетие со дня рождения Ленина с любовью и уважением отмечают народы Советского Союза, братских стран социализма, коммунистическое и рабочее движение, все прогрессивное человечество.

В этот торжественный день Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета и Правительство Союза Советских Социалистических Республик обращаются

— ко всем нашим соотечественникам — советским людям,

— к нашим братьям в странах социализма, к друзьям и единомышленникам во всех государствах мира, — к тем, кто строит новое, свободное общество, и к тем, кто борется за освобождение от социального и национального гнета,

— ко всем, кому дорого дело мира и прогресса, — со словами сердечного приветствия по случаю великого Ленинского юбилея!

С самыми теплыми словами благо-

дарности, продолжал докладчик, обращаемся мы сегодня к ветеранам нашей партии, к тем, кого справедливо называют ленинской гвардией. Ваш опыт, дорогие товарищи, ваша энергия, вся ваша отданная революции жизнь служат и будут служить примером для новых и новых поколений строителей коммунизма.

Мы приветствуем находящихся в этом зале наших боевых товарищей, прибывших из социалистических стран и молодых прогрессивных государств, представителей коммунистических рабочих партий, левых социалистических партий, национально-демократических партий и движений со всех континентов. Ваше присутствие здесь, друзья, уже само по себе есть показатель того, как изменился мир, как обновляется он под воздействием революционных сил, вооруженных марксизмом-ленинизмом. Желаем всем вам новых больших успехов в ваших славных делах, в борьбе за претворение в жизнь непобедимого учения Маркса — Энгельса — Ленина!

Перенесемся мысленно в прошлый, девятнадцатый век, сказал Л. И. Брежнев. В ту пору капитализм господствовал безраздельно. Эксплуатация масс, грабеж колоний, захватнические войны приносили владыкам капиталистического мира баснословные прибыли. Идеологи буржуазии наперебой предрекали наступление «золотого века» капитализма.

Но под поверхностью буржуазного процветания уже вызревали могучие общественные силы, призванные опрокинуть эксплуататорский строй. В 1848 году Карл Маркс и Фридрих Энгельс в бессмертном «Манифесте Коммунистической партии» обосновали неизбежность революционной

замены капитализма социализмом и дали рабочему движению боевой лозунг «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!». В 1871 году горизонты планеты озарила первая молния пролетарской революции: было поднято Красное знамя Парижской коммуны.

На рубеже XIX и XX столетий капиталистическое общество вступало в последнюю — империалистическую стадию развития. Приближалась эпоха революционных бурь и социальных потрясений.

Особенно быстро назревали предпосылки революции в России. Гнет помещиков и буржуазии как российской, так и иностранной, бесправие десятков угнетенных национальностей, чиновничий произвол и полицейское насилие, застарелая, — по выражению В. И. Ленина, — самодержавная мерзость — все это вызвало растущее возмущение народных масс, превращая Россию в узел социально-политических противоречий и конфликтов наступавшей эпохи империализма. Именно российскому пролетариату предстояло взять на себя выполнение самой революционной из всех задач международного рабочего движения того времени — проложить человечеству путь к социализму.

Нужен был человек, подчеркнул докладчик, который смог бы продолжить подвиг Маркса и Энгельса, глубоко осознать сущность назревающего революционного перелома и возглавить общественные силы, призванные этот перелом осуществить. Этим человеком стал Владимир Ильич Ульянов-Ленин.

Опираясь на теорию марксизма, Ленин доказывает, что Россия развивается по тем же законам, как и лю-

бая другая капиталистическая страна. Этот вывод Ленин обосновывает в ряде фундаментальных исследований, в том числе в таких работах, как «Что такое друзья народа» и как они воюют против социал-демократов?» и «Развитие капитализма в России».

Да, Россия идет по капиталистическому пути, главной революционной силой становится рабочий класс. Поэтому — бой с народниками, проповедниками «самобытного», то есть мелкобуржуазного социализма. Но, нанося удары по народничеству, Ленин уже видит новую опасность: попытки использовать марксизм для приукрашивания капитализма в России. И снова — бой, — на этот раз против «легальных марксистов», пытающихся превратить Маркса в дюжинного либерала, против «экономистов», стремящихся политическое ослепить молодое рабочее движение.

Так в борьбе за революционное учение Маркса — Энгельса началась становление ленинизма. Так началась подготовка революции в России — подготовка, которой Ленин отдал три десятилетия своей жизни.

Ленин неуклонно следовал призыву Маркса не только объяснять мир, но и изменять его. Решать теоретические проблемы в неразрывной связи с практикой, с классовой борьбой — это свойство ленинского гения отвечало коренной потребности революционного движения в XX веке, когда пролетарская революция стала в порядок дня.

Ленину были свойственны и высокий полет революционной мысли, и непревзойденное мастерство организатора классовой борьбы пролетариата. Как никто другой, он понимал (Продолжение на 2 стр.)

Продолжение доклада товарища Л. И. Брежнева

(Продолжение. Начало на 1 стр.)
что для победы революции, для построения нового общества необходима боевая партия рабочего класса, вооруженная теорией марксизма. «...Дайте нам организацию революционеров, — писал Ленин в своей известной работе «Что делать?», — и мы перевернем Россию!»

Создание и закалка такой партии — партии большевиков — стали делом его жизни.

Когда Ленин начал свою деятельность революционера, напомнил Л. И. Брежнев, в России было лишь несколько десятков марксистов. Когда партия Ленина пришла к власти, в ее рядах было 350 тысяч человек, за которыми шли миллионы. Это была победа Ленина и ленинцев, победа, которая позволила России, — а с ней и всему миру, — шагнуть в новую историческую эпоху.

В сражениях трех русских революций рождались и проходили проверку новые теоретические выводы и обобщения, новые стратегические и тактические установки, составившие основу ленинской теории социалистической революции.

Первой проверкой была революция 1905—1907 годов. Произведения, написанные Лениным в этот период, занимают восемь объемистых томов. Обобщая опыт борющихся масс, в противовес догматическим схемам меньшевиков, Ленин указал на реальную возможность перерастания в условиях империализма буржуазно-демократической революции в социалистическую. Ленинское учение о гегемонии пролетариата в буржуазно-демократической революции, о революционно-демократической диктатуре пролетариата и крестьянства, об отношении к другим классам и партиям, о тактике пролетарской партии в периоды подъема и спада революции — все это и сейчас составляет большевистский «образец тактики для всех», кому еще предстоит свергнуть эксплуататорский строй.

Связь теории и практики, философии и политики Ленин считал законом деятельности всей партии. Вот почему после поражения революции 1905 года, когда засыпая реакции в стране, разброд и шатания в партии создали угрозу для теоретической основы пролетарского движения, Ленин обратил всю мощь своего гения на защиту и дальнейшее развитие философского наследия Маркса и Энгельса.

С первых дней мировой империалистической войны, продолжал докладчик, большевики во главе с Лениным бросают открытый вызов силам шовинизма и оппортунизма. Подумайте, товарищи, какая нужна была сила духа, мужества, убежденность в своей правоте, в победе революционного дела, чтобы в обстановке доведенного до предела шовинистического угара провозгласить лозунг поражения «своего» правительства, призвать к превращению войны империалистической в войну гражданскую! Ленин, большевики сделали это. Они объявили беспощадную борьбу лидерам II Интернационала, предавшим рабочее дело. Они начали собирать здоровые, интернационалистские силы в мировом рабочем движении, силы, которым предстояло стать основой нового, Коммунистического Интернационала.

Страстный боец революции Ленин был и ее глубочайшим мыслителем. В годы войны он ведет громадную научную работу по анализу сущности монополистического капитализма, развязавшего мировую войну. Результатом многолетних экономических исследований Ленина было создание целостной теории империализма, как высшей и последней стадии капитализма. Он доказал, что новые черты капитализма как раз открывают новые возможности, новые перспективы для победоносной борьбы пролетариата против буржуазии, требуют усиления этой борьбы, что империализм — это канун социалистической революции. Одним из гениальных открытий Ленина в этой связи является вывод о возможности победы социалистической революции первоначально в нескольких странах или даже в одной стране.

Февральская революция 1917 года поставила перед партией большевиков, перед российским пролетариатом массу совершенно новых проблем. Сегодня всем нам ясно, что эта буржуазно-демократическая революция должна была перерасти в социалистическую. Но нужно учи-

тывать, насколько запутанной, противоречивой была обстановка того времени, насколько различными были существовавшие тогда взгляды относительно дальнейших путей революции, чтобы вновь и вновь оценить ум, пронзительность и волю Ленина, ощутить подлинный масштаб его подвига. «Апрельские тезисы», ясно наметившие перспективу перехода к социалистической революции, — это не только событие переломного значения для политической истории нашей страны, это и новый шаг в развитии марксистской теории революции в целом.

Вернувшись в Россию, Ленин весь уходит в практическую работу по подготовке социалистической революции.

В самый канун Октября, во время последнего подполья мысль Ленина устремлена на разработку таких решающих для победы социализма проблем, как диктатура пролетариата, социалистическая демократия, две фазы коммунистического общества. Так рождается одно из выдающихся ленинских произведений — «Государство и революция».

Победа Великой Октябрьской социалистической революции, одержанная под руководством партии большевиков во главе с Лениным, явилась всемирно-историческим событием. Она положила начало революционному преобразованию мира. Вместе с тем это был кульминационный пункт всей предшествовавшей теоретической и практической деятельности Ленина. Великий Октябрь — это подлинный триумф ленинской стратегии и тактики классовой борьбы ленинской теории революции.

Завершен штурм Зимнего. Пало последнее буржуазное правительство России. Владимир Ильич Ленин — глава первого в мире правительства рабочих и крестьян.

Ленин руководит обороной Республики Советов, формированием Красной Армии, продолжал Л. И. Брежнев. Он находит решения сложнейших вопросов развития социалистической экономики, закладывает основы политической экономии социализма. Его идеи легли в основу первой Конституции РСФСР и образования Союза Советских Социалистических Республик. Культура и просвещение, наука, и техника, судьбы классов и судьбы наций — все было в поле его зрения. За шесть с небольшим лет после победы Октября вождь нашей революции проделал исполинскую работу, содержание и результаты которой будут еще долго оказывать воздействие на ход мировой истории.

Но чем бы ни занимался Ленин, какие бы вопросы он ни решал, в центре его внимания всегда оставалась партия — ее закалка, укрепление ее рядов. Фракционность, групповщину в партии он рассматривал как величайшее зло, с которым надо бороться решительно и беспощадно.

Много сил Ленин отдал развитию мирового коммунистического движения, подготовке политической армии мировой социалистической революции. По его инициативе был создан Коммунистический Интернационал. Это стало поворотным пунктом в истории мирового коммунизма.

Марксизм-ленинизм — это единое интернациональное учение, это теоретическое достояние и руководство к действию для всех коммунистов, для всех революционеров. И естественно, что к Ленину, к богатейшей сокровищнице знаний и опыта великого теоретика и вождя, обращались за советом представители революционных рабочих всего мира. И ныне к Ленину, к его учению обращаются все, кто борется за победу социализма и коммунизма. Ленинизм — это самая передовая и влиятельная идеология в современном мире, непобедимая идеология тех, кому принадлежит будущее. На свете не было и нет человека, труды

которого имели бы такое распространение, какое имеют произведения В. И. Ленина. Они изданы на 117 языках народов мира.

Раскрывая причины успехов научного коммунизма, В. И. Ленин писал: учение Маркса всесильно потому, что оно верно. Эти слова в полной мере относятся и к учению самого Ленина. Верность ленинского учения подтверждена жизнью, всем опытом политического развития XX века.

Ленин любил людей, боролся за их счастье, и во имя этого он был беспощаден к угнетателям и эксплуататорам, к их наемным слугам в любых обликах, к предателям и изменникам дела революции.

Как никто другой Ленин умел создавать дух истинной коллективности в работе. Страстно, убежденно, настойчиво отстаивая свою точку зрения, Ленин ценил мнение своих товарищей, чутко прислушивался к ним. Он воспитал и сплотил вокруг себя целую плеяду выдающихся революционеров, политических и государственных руководителей, вышедших из народа. Под руководством Ленина съезды партии, заседания Центрального Комитета и Политбюро ЦК, Совета Народных Комиссаров являли собой образцы коллективной выработки политики, выражающей интересы рабочего класса, всего трудового народа.

Порою кажется почти непостижимым, сказал Л. И. Брежнев, выходящим за рамки человеческих возможностей, что один человек, — пусть даже гениальный, — мог проделать всю ту гигантскую работу, которую проделал Ленин. Это был великий, неделимый труженик, человек поразительной работоспособности. Чтобы стать коммунистом, — говорил Ленин, — надо усвоить то, что накоплено человеческим знанием. И этому правилу Ленин следовал всю жизнь.

Скромность и простота, подлинная человечность, уважение и доверие к людям, личное участие в их судьбах соединились в Ленине с твердой принципиальностью, с требовательностью к себе и к другим; мудростью и дальновидностью — с неутомимой деловитостью, непреклонной волей; эрудиция и острота ума великого ученого — с искренней любовью к жизни, к ее подлинным ценностям и радостям.

Созидательную деятельность, сказал далее Л. И. Брежнев, Ленин считал главной задачей победившего пролетариата. Но чтобы приступить к созиданию, надо было отбить объединенную атаку вооруженной иностранной интервенции и внутренней контрреволюции. Рабочие и крестьяне Советской России, сплотившись вокруг ленинской партии, опираясь на мощную интернациональную поддержку трудящихся других стран, сумели одержать победу. Империализм потерпел крупнейшее военнополитическое и моральное поражение.

Рожденное революцией молодое Советское государство — государство диктатуры пролетариата — выстояло. Миллионы людей, воодушевленные ленинской идеей социалистического переустройства общества, приступили к строительству новой жизни.

Ленинский план строительства социализма — образец научного, комплексного и реалистического подхода к решению задачи всемирно-исторического значения.

Дело строительства социализма подняло такую волну революционного энтузиазма, вдохновенного самоотверженного труда, которая буквально смела все преграды на пути к социализму. То что было планом, стало явью, реальностью. Это была всемирно-историческая победа советского народа, победа ленинизма.

В 30-е годы, продолжал Л. И. Брежнев, социализм прочно утвердился во всех сферах жизни нашей

страны. Перед миром предстала полная энергия, в могучем порыве устремленная вперед социалистическая индустриально-колхозная держава. Создавались условия для следующего крупного шага по пути, начертанному Лениным.

Помешала война. Страна подверглась разбойничьему нападению фашистских захватчиков. Над Родиной нависла смертельная опасность. И в эти дни с невиданной силой проявилось мужество советского народа, его стойкость и непреклонная воля к победе, сплоченность вокруг ленинской партии. Советский общественный и государственный строй в ходе тяжелого испытания продемонстрировал свою нерушимую прочность. В те суровые годы подтвердилась глубокая правота ленинских слов о том, что никогда не победить народа, защищающего свою народную власть, отстаивающего свое правое дело, свое будущее. Ценой жизни миллионов своих сынов и дочерей советский народ отстоял завоевания социализма.

Скоро мы будем отмечать двадцатипятилетие Победы над фашистской Германией. В канун этой знаменательной даты мы еще и еще раз отдаем должное великому подвигу советского народа, его Вооруженных Сил. Вечно — из поколения в поколение — будет наш народ хранить память о тех, кто отдал свои жизни ради свободы и счастья советских людей, ради родной Отчизны.

Следуя заветам Ленина, мы и дальше будем укреплять оборону Родины, оснащать армию самым совершенным оружием. Наша армия была, есть и будет армией мира, надежным оплотом безопасности всех народов.

Все знают, как тяжелы были для нас потери и разрушения, вызванные войной. Надо было заново построить многие города и села, заводы и электростанции, школы и больницы. Перечеркнув коварные расчеты врагов на длительное ослабление нашего государства, в кратчайшие сроки залечив раны войны, советский народ сделал огромный бросок вперед. Материальные и духовные завоевания, достигнутые в послевоенные годы, поражают воображение своей грандиозностью. Социализм вновь продемонстрировал свою силу и жизнеспособность.

Оглядываясь на пройденный путь, заявил докладчик, можно сказать: да, нашему народу, нашей партии есть чем гордиться. На долю советского народа выпало много трудностей и невзгод. На его плечи легла огромная историческая ответственность. Но он мужественно и стойко преодолел все испытания, достойно выполнил свою высокую миссию. Всегда и везде, в часы суровых жизненных испытаний и жестоких битв, в часы радостных побед и горестных неудач, наш народ оставался верен ленинскому знамени, верен своей партии, делу революции. Нам есть, товарищи, чем отчитаться перед памятью Ленина в этот знаменательный день. Впервые в истории мировой цивилизации социализм победил полностью и окончательно, построено развитое социалистическое общество и созданы условия для успешного строительства коммунизма.

Советское общество сегодня, подчеркнул Л. И. Брежнев, — это могучая социалистическая индустрия и развитое сельское хозяйство. Современные масштабы экономики лучше всего познаются в сравнении. Наша промышленность производит теперь за пять дней больше продукции, чем промышленность царской России производила за год. Национальное богатство Советского Союза достигло огромных размеров — оно больше дореволюционного в 15 раз.

Советское общество сегодня — это дружба и сотрудничество всех классов и социальных групп, всех наций и народностей, всех поколений; это — социалистическая демократия, которая реально обеспечивает участие трудящихся в управлении всеми государственными и общественными делами; это — передовая социалистическая наука и культура, ставшие достоянием широчайших народных масс.

Советское общество сегодня — реальное воплощение идей пролетарского, социалистического гуманизма. Производство материальных



О выпуске в обращение юбилейной монеты в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина

В соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина 22 апреля 1970 г. выпускается в обращение юбилейная монета достоинством в один рубль.

Юбилейная монета, выпускаемая в обращение в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, наряду с находящимися в настоящее время в обращении монетами обязательна к приему государственными, кооперативными, общественными предприятиями, организациями, колхозами и отдельными лицами во все виды

платежей, а также банками, сберегательными кассами и почтовыми предприятиями для зачисления во вклады, на текущие, расчетные счета, для перевода и на аккредитивы без всяких ограничений.

Юбилейная монета достоинством в один рубль имеет форму круга диаметром в 31 мм и изготавливается из медно-никелевого сплава белого цвета.

Монета с лицевой и оборотной сторон имеет выступающий кант по окружности.

На лицевой стороне монеты на матовом фоне расположены: — рельефное изображение В. И. Ленина (профиль вправо); — под портретом даты «1870 — 1970»;

— по окружности декоративный орнамент из рельефных точек.

На оборотной стороне монеты расположены:

— надпись по окружности «СТО ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА», надпись замыкается рельефной пятиконечной звездочкой;

— в центре монеты — Государственный герб СССР и надпись «СССР»;

— в нижней части монеты — надпись «ОДИН РУБЛЬ».

Образующая поверхность монеты имеет рисунок в виде десяти чередующихся, равномерно расположенных звездочек и десяти точек.



На снимке: лицевая (вверху) и оборотная стороны монеты.

Вся мировая пресса отмечает 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Центральное место в газетах занимают сообщения из Москвы о торжественном заседании в Кремлевском Дворце съездов.

«Дело Ленина живет и побеждает», «Идеи Ленина шествуют по всему миру», «Бессмертные идеи Ленина — мощное оружие в борьбе за счастье народов», «Миллионы людей борются под знаменем Ленина» — под такими заголовками публикуют доклад Л. И. Брежнева газеты социалистических государств, прогрессивная пресса всех континентов.

В своих комментариях зарубежные обозреватели подчеркивают огромное значение положений, выдвинутых в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС для дальнейшего по-

бедоносного шествия Советского Союза по пути коммунистического строительства, для укрепления единства и сплоченности всего социалистического лагеря, мирового коммунистического и рабочего движения для укрепления мира во всем мире.

Английская газета «Морнинг стар» обращает внимание на раздел доклада Л. И. Брежнева, в котором указывается, что каждый успех, каждая победа Советского Союза приближают тот час, когда все человечество разорвет социальные и нравственные путы прошлого и войдет в новый мир — мир коммунизма. Малайзийская печать выделяет слова Л. И. Брежнева о том, что в наши дни ленинские идеи являются мощным оружием в руках борцов за счастье народов.

(ТАСС)

Манифестация молодежи на Красной площади

БЕЗЗАВЕТНУЮ преданность социалистической Отчизне, партии Ленина, родному правительству продемонстрировала советская молодежь 22 апреля на Красной площади. В манифестации участвовали все отряды подрастающего поколения — октябристы, пионеры, комсомольцы.

...Красная площадь. Здесь не раз звучал голос Ленина, имя которого на знамени и в сердце комсомола. На огромном панно — портрет Ильича. Вождь словно принимает парад молодых коммунаров, наследников революции.

От старших поколений советских людей переняли они гражданскую осознанность своего места в общем строю, коммунистическую убежденность, стремление измерять каждый шаг великой ленинской мерой.

На трибуне Мавзолея — кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС первый секретарь МГК КПСС В. В. Гришин, первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельников, первый секретарь ЦК КПСС В. И. Конотоп, председатель исполкома Моссовета В. Ф. Промыслов, секретари МГК и МК КПСС,

секретари ЦК, МГК, МК ВЛКСМ, прославленные летчики-космонавты СССР.

Со словами поздравления к молодежи обратился прославленный летчик, трижды Герой Советского Союза А. И. Покрышкин.

Представители комсомола Москвы и Подмоськовья возложили цветы к Мавзолею В. И. Ленина.

С большим энтузиазмом участники манифестации приняли текст приветственного письма Центральному Комитету КПСС. Они обещают ударным трудом, неустанный учебой, каж-

дым прожитым днем приближать победу коммунизма, претворяя в жизнь заветы вождя.

На Красной площади гремит мощное комсомольское «Ура!» Над колоннами огромный воздушный шар со стягом, на котором изображение В. И. Ленина.

Участники манифестации поют партийный Гимн «Интернационал».

У Мавзолея В. И. Ленина юность Москвы поклялась с честью нести эстафету отцов, активно бороться за торжество ленинизма, претворять в жизнь заветы Ильича.

(ТАСС)



«Ходоки у В. И. Ленина». Художник В. Серов

Товарищу В. Гомулке вручен орден Ленина

Омечая выдающиеся заслуги в развитии братской дружбы и сотрудничества между народами Советского Сою-

за и Польской Народной Республики, в укреплении мира и социализма, многолетнее активное участие в мировом

коммунистическом движении, в связи с шестидесятилетием со дня рождения Указом Президиума Верховного Со-

вета СССР Первый секретарь ЦК ПОРП Владислав Гомулка награжден орденом Ленина.

20 апреля Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный вручил ему в Кремле высшую награду Советского Союза.

Вручение международных Ленинских премий Л. Свободе и Я. Ивашкевичу

общественному деятелю Ярославу Ивашкевичу международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами».

Собрание открыл председатель Комитета по

международным Ленинским премиям «За укрепление мира между народами» академик Д. В. Скобельцын. Обращаясь к лауреатам, он говорит: «Вся мировая общественность высоко ценит ваши заслуги в

борьбе за торжество мира на земле, за ваш вклад в развитие и укрепление дружбы, братства и сотрудничества между народами». Д. В. Скобельцын сердечно поздравляет новых лауреатов и под

бурные аплодисменты вручает Людвигу Свободе и Ярославу Ивашкевичу дипломы о присуждении международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» и золотые нагрудные знаки.

ЮБИЛЕЮ ВОЖДА

Животноводы совхоза «Восход» к юбилею вождя подготовили неплохой трудовой подарок — сверх четырехмесячного задания реализовано 480 центнеров молока и 90 тысяч яиц.

Лучших успехов добился коллектив первой фермы, которой руководит М. Курбанов.

Н. ЛУЦЕНКО, зоотехник совхоза.

РАДОСТЬ ЛЮДЯМ

21 апреля пионеры и комсомольцы Вревской средней школы приходили домой необычно поздно. А утром следующего дня жители села Вревского, хуторов Первоказьминского, Октябрьского, Степного, и Первохерсонского

увидели алеющие у каждого двора открытки с портретом В. И. Ленина. Так дети поздравляли односельчан с юбилеем своего любимого Ильича.

В этот день праздничная колонна учащихся и учителей по-

бывала у памятника погибшим землякам. Там состоялась торжественная линейка учащихся школы.

В заключение каждому ученику и всем присутствующим были вручены значки с изо-

бражением В. И. Ленина. Вручали их ребята и девочки, носившие имя Володи, Саша, Аня, Маша и Дмитрий, как называли детей в семье Ульяновых.

В. ЧЕРНЫШЕНКО, секретарь парторганизации школы.

ПОРЯДОК

проведения демонстрации
трудящихся райцентра
1 Мая 1970 года

Все трудящиеся райцентра к 9 часам утра собираются на своих предприятиях, в учреждениях и колхозами идут к месту сбора на улицу имени Октябрьской революции. Начало демонстрации в 10 часов.

Порядок движения колонн.

Демонстрацию открывает оркестр.

Колонна № 1 — учащиеся и учителя школ № 1 и № 2 (руководители М. П. Дудулад, В. А. Луганский).

Колонна № 2 — работники Октябрьского отделения и Кочубеевского объединения «Сельхозтехника» (руководители В. П. Петунии, В. Г. Солонин, В. М. Садков).

Колонна № 3 — колхозники сельхозартели имени Октябрьской революции (руководители И. А. Шереметьев, Г. И. Джунев).

Колонна № 4 — работники ПДВ-1499 (руководители Н. В. Горобчук, В. О. Берг).

Колонна № 5 — работники завода автоспецоборудования (руководители П. М. Гончаренко и А. П. Черненко).

Колонна № 6 — работники нефтебазы и РЭС (руководители А. С. Севостьянов, А. Я. Ольховатова).

Колонна № 7 — работники завода ЖБИ, СМУ-3 «Крайколхозстрой» (руководители Н. В. Перцев, Ю. Н. Блинов).

Колонна № 8 — работники механизированного карьера (руководители Н. К. Лабузов, В. В. Зимин).

Колонна № 9 — работники Кочубеевской ПМК «Межколхозстрой», ПМК-281, коммунального, РСУ, газового участка (руководители И. Т. Шамин, Н. Г. Леонко, С. С. Дрыгалов).

Колонна № 10 — работники райпотребсоюза, сельпо и заготконторы (руководители В. Н. Герда, М. Т. Свешников, П. К. Зеленко).

Колонна № 11 — работники Богословского хлебоприемного и кукурузообработывающего комбината и железнодорожной станции Богословская (руководители В. И. Храпач, Н. А. Чепурной).

Колонна № 12 — работники швейной фабрики (руководители В. М. Ильницкая, Г. А. Шелкина).

Колонна № 13 — работники райбыткомбината (руководители В. А. Гавенко и Д. Д. Шимоненко).

Колонна № 14 — работники Кочубеевского АТП (руководители Р. А. Файзулин, Н. С. Цибизов).

Колонна № 15 — работники здравоохранения (руководители Э. Г. Чкотуга, М. П. Томашевская).

Колонна № 16 — работники районных организаций и учреждений: узла связи, отдела культуры, райфо, отделения Госбанка, райсельхозуправления, редакции, типографии, райисполкома и других организаций (руководители А. П. Лысенко, И. П. Бедник).

Улица имени Октябрьской революции от правления колхоза до отделения Госбанка перекрывается с 9 часов до 12 часов.

Расстановка и порядок их продвижения возлагается на военного комиссара подполковника А. И. Лексина.

Поддержание общего порядка поручено отделу внутренних дел района.

К сведению читателей. Следующий номер газеты выйдет 28 апреля 1970 года.

Редактор **Б. МАКРУШИН.**

Кочубеевской профессиональной пожарной части требуются шоферы 1 и 2 класса.
5—1

В кинотеатре «СПУТНИК».
25 и 26 апреля новый художественный фильм



КУРА НЕУКОРОТИМАЯ

Начало в 16, 18, 20 часов.

Кочубеевцы чтят память

ВОЖДЯ

◊
○ КУРСАВКА. В праздничном убранстве село Курсавка. Над фронтонами зданий колышутся альге стяги. Весна щедро расстелила ковер в сельском парке, где установлен памятник самому дорогому человеку — Великому Ленину.

Во второй половине дня, словно ручейки, со всех концов села сюда начали стекаться люди. Идут юные ленинцы, они несут венки к памятнику Ильича. Здесь собрались люди трех поколений — седовласые старики, и те, кто с оружием в руках защищал Отчизну.

Венки, венки ложатся к подножью памятника Ильичу. Курсавцы чтут дорогого Ленина.

И. БУКЛОВ,
зам. председателя сельсовета.



○ КАЗЬМИНСКОЕ. Словно расцвело в весенней улыбке украшенное цветами, флагами, лозунгами село. В почетном карауле у памятника В. И. Ленину застыли пионеры. Звучат стихи о вожде. Колхозники, школьники и пионеры возложили к подножью памятника венки и живые цветы.

Р. ДЕМИДОВА,
председатель сельского Совета.

На снимках нашего корреспондента П. Брызгуна: (вверху) самые маленькие жители села Кочубеевского принесли цветы Ленину.

Справа: идет пополнение рядов ленинского комсомола. Билеты вручает первый секретарь РК ВЛКСМ В. Московченко и ветеран партии М. Ф. Челомбитко.

В этот день 131 юноша и девушка были приняты в ряды Ленинского Союза Молодежи, а всего с 12 апреля 1969 года до ленинского юбилея было принято в ряды ВЛКСМ 1400 человек.

С 18 апреля по 10 мая 1970 года в городе Невинномыске проводятся **ВЕСЕННИЕ ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ БАЗАРЫ.**

Управление Невинномысского рынка приглашает колхозы, совхозы, колхозников, рабочих и служащих Кочубеевского района принять участие в

Невинномысская фабрика имени В. И. Ленина первичной обработки шерсти производит прием на сезонную работу грузчиков, упаковщиков, подносчиков - транспортировщиков, водителей автопогрузчиков и электрокаров, операторов счетных машин, счетных работников, кладовщиков, весовщиков - маркировщиков, лаборантов.

За справками обращаться в отдел кадров фабрики с 8 до 17 часов ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

8-й ДИСТАНЦИИ ПУТИ СТ. БОГОСЛОВСКАЯ

требуются на постоянную работу монтеры пути, мужчины и женщины в возрасте не моложе 18 лет.

За справками обращаться в контору дорожного мастера станции Богословская.
10—6

Кочубеевскому АТП на постоянную работу требуются газосварщики 3 — 5 разрядов и шоферы 1 и 2 классов для работы на автобусах.
8—3

8—3

реализации излишков всех видов сельхозпродуктов.

Будет организована встречная торговля промышленными товарами.

Рынки работают ежедневно с 6 до 18 часов.

За справками обращаться: г. Невинномыск, рыночная площадь, телефон 2-18-57.

В связи с нехваткой воды для нужд населения в селе Кочубеевском, правление колхоза имени Октябрьской революции предупреждает всех граждан, пользующихся водой из колхозного водопровода, что расход воды на полив садов, огородов, палисадников и на строительные цели категорически запрещается.

Нарушители настоящего предупреждения будут отключены от водопровода без права подключения в дальнейшем.
3—1

Кочубеевской швейной фабрике на постоянную работу требуются швей-мотористки, электрики, каменщики, плотники, штукатуры, дворник, шоферы, резчик.

За справками обращаться в отдел кадров фабрики, телефон 4-35.

3—2

В Беломечетском райкоопе имеются в продаже домики М-3 стоимостью 844 рубля.

4—4

Районной типографии требуется рабочая.

С предложениями обращаться с 8 до 17 часов.

Внимание всех граждан Кочубеевского района!

На территории колхоза «Полярная звезда» проводится химическая обработка сельскохозяйственных культур. Размещать пасеки и пасти животных на территории колхоза без разрешения правления колхоза, запрещается.

Кочубеевское сельпо приглашает на постоянную работу моториста - экспедитора и механика по холодильным установкам.
3—2

Кочубеевское объединение «Сельхозтехника» приглашает на постоянную работу грузчиков. Оплата сдельно-премиальная.
2—2

Кочубеевскому райбыткомбинату требуется электрик.